[bookmark: _GoBack]Datenschutz-Einverständniserklärung

für Mies Raum & Ausstattung  Mittelstr. 10  57627 Hachenburg

Gemäß Art. 13 der [Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO) sind wir die Raum & Ausstattung MIES, Mittelstr. 10 57627 Hachenburg, Inhaber Karl- Josef Mies, info@mies-Raumundausstattung.de und Info@mies-Hachenburg.com dazu verpflichtet, Sie zu Informieren, dass wir von Ihnen Personen bezogene Daten 
verarbeiten. Im Rahmen der Auftragserfüllung werden wir von Ihnen Daten für die Erfüllung und Abwicklung
Ihres Auftrags gemäß Art. 6  DSGVO für Werbemaßnahmen gemäß Art 21 Abs. 2 DSGVO, verarbeiten und dabei für folgende Zeitraume speichern:
zwei Jahre aufgrund der gesetzlichen Gewährleistung, zehn Jahre für die steuerliche Archivierung aufgrund Gesetzlicher- Steuer- Vorgaben.
Folgende Daten werden verarbeitet: Name, Anschrift, Geburtsdatum, Telefon & Mail- Adresse, alle Auftragsdaten welche eventuell auch bei Reklamationen, Haftungsschäden zur Bearbeitung vorliegen müssen. Oder auch zur Erfüllung gesetzlicher Vorschriften wie z. B. zur Betrugs- und Geldwäscheprävention. Diese Nutzung erfolgt nur, soweit dies erforderlich und rechtlich zulässig Ist. Außerdem Obermitteln wir Adress- und Auftragsdaten an unser Steuerbüro und Datev zu steuerrechtlichen Bearbeitung.
Sie haben das Recht, von uns Auskunft über die, über Sie gespeicherten und verarbeiteten personenbezogenen Daten zu verlangen. Wenn Sie dies wünschen, löschen wir alle bei uns gespeicherten personenbezogene Daten von Ihnen, es sei denn, wir sind gesetzlich verpflichtet, die Daten für einen bestimmten Zeitraum zu speichern. Sollten wir personenbezogene Daten von Ihnen gespeichert haben, die inhaltlich nichtzutreffend sind, so ändern wir diese entsprechend. Wenn Sie dies wünschen, dann erhalten Sie per E-Mail eine Kopie der bei uns gespeicherten personenbezogen Daten in einem gängigen Dateiformat. Weiter steht Ihnen ein Beschwerderecht bei der Aufsichtsbehörde für den Datenschutz zu. Zudem können Sie jederzeit unseren Datenschutzbeauftragten unter info@mies-hachenburg.com kontaktieren.

Einwilligungserklärung Mies Raum & Ausstattung, Karl – Josef Mies, bietet seinen Kunden eine umfassende Beratung und Betreuung rund um die Themen TEXTILE- Raumgestaltung, Fenstergestaltung, Sonnenschutz, Teppich, Teppichboden, Polsterwerkstätte, Wandbekleidung an.
Um diese Beratung -auch überrden.Zweck, des jeweiligen Auftrages hinaus- In allen Fragen zu diesen Themen zu ermöglichen, bin ich „damit einverstanden, dass "die von Raum & Ausstattung  Mies über mich und meinen Auftrag gespeicherten Daten auch dazu genutzt werden können, um mich per Post, per E Mall, per Telefon, per SMS  ' oder auf anderen Wegen über Sonderaktionen, Preisvorteile und Neuigkeiten  -auch über eine Werbeagentur- zu informieren..
Mir ist dabei· klar, dass diese Einwilligungen freiwillig und jederzeit widerruflich, sind. Dieses·Einverständnis kann ich jederzeit ganz·oder teilweise widerrufen. Nach erfolgtem Widerruf werde ich keine Mitteilungen oder-Informationen oder nur noch auf bestimmten Übermittfungswegen erhalten. Die vom Widerruf betroffenen Daten werden-unverzüglich gelöscht. Der Widerruf ist schriftlich oder per E-Mail zu richten an:
Mies Raum & Ausstattung Inhaber Karl- Josef Mies, Mittelstraße 10  57627 Hachenburg  info@mies-hachenburg.com zu senden.

Die angegebenen Daten werden entsprechend den Bestimmungen der Datenschutz-  Grundverordnung ausschließlich für die
angegebenen Zwecke gespeichert, verarbeitet und genutzt. Diese Einwilligungserklärung gilt auch bei einem möglichen Verkauf der Firma Mies Raum & Ausstattung. Die über mich und meine Aufträge gespeicherten Daten können dann dem neuen Inhaber Übertragen werden.

Die Kunden Information zum Datenschutz nehme ich zur Kenntnis, mit der Erteilung der aufgeführten Einwilligung bin ich einverstanden.
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Unterschrift Kunde 
                                                                            Datum:
